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 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي
  

يند پخش را شود، فرا در جذب سطحي، خشك كردن و جداسازي غشايي، وقتي گاز در منافذي كوچكتر از مسير ميانگين آزاد پخش مي. 1

  جاي خالي كدام است؟. نامند مي. . .. . .  پخش 

  اي كپه. د  كنودسن. ج  طرفه يك. ب  هم مول. الف  

07720ن در هوا كه در دما و فشار استاندارد پخشندگي بنز. 2 اتمسفر  3درجه سليوس و  100متر مربع بر ثانيه است، در شرايط  سانتي /

  متر مربع بر ثانيه است؟ چند سانتي

04440. الف   06660 .ب  / 07720 .ج  / 1330 .د  / /  

. شود تعريف مي ACا خط غلظتفاصله از ديواره در نقطه برخورد شيب خطي نزديك ديواره ب بصورتثر در نظريه فيلم، ضخامت مؤ. 3

AC؟تكدام اس  

    غلظت در اختلاط كامل جريان. ب    در مركز لوله تغلظ. الف  

  غلظت در انتهاي بخش خطي شيب غلظت. د    غلظت در كناره لوله. ج  
  

440810:   صورت ها به هاي انتقال جرم براي جريان در داخل لوله يكي از معادله. 4
0230 // ScResh است اين معادله بر اساس   =/

  يك از جريانها و فرايندهاي زير به دست آمده است؟ كدام

  جريان متلاطم به سوي ديواره لوله. ب  خاليوجداسازي با استفاده از غشاها و الياف ت. الف  

  بنزوئيك در آبحل تيوبهاي اسيد . د  تبخير مايعات در برجهاي با ديواره خيس شده.ج  
  

عبارت . 5
A

A

P

P

′
  دهد؟ فشار بخار مايع در دماي گاز است، كدام نوع رطوبت را نشان مي ′APفشار جزيي بخار و  AP كه در آن 100

  مطلق. د  درصدي. ج  نسبي. ب  اشباع. الف  
    

)TT(بر حسب دما            سرمايش آدياباتيك در عمليات رطوبت زني، شيب خط. 6 s−  به ازاي مقدار معيني ازsT كدام است؟

sT،رطوبت اشباع،         دماي اشباع آدياباتيكsλ گرماي نهان درsT وsC  گرماي مرطوب است.  
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0110جه فارنهايت و رطوبتدر 150هوا با دماي. 7 در اين دما حجم . شود پاوند آب بر پاوند هواي خشك وارد يك خشك كن مي /

3515مخصوص هواي خشك 720فوت مكعب بر پاوند هواي خشك و حجم اشباع / حجم مرطوب چند فوت مكعب بر پاوند . است /

  .فوت مكعب است 359ت؟ حجم هر پاوند مول هوا در شرايط استانداردهواي خشك اس

3515. الف   6215 .ب  / 318 .ج  / 720 .د  / /  

ي آب و آنتالپيهاي هوا شيب خط كاركرد براي آهنگ مينيمم كن با كشش القايي با توجه به جدول زير در مورد دما در يك برج خنك. 8

هوا چند 
F.lb

Btu
�

   است؟ 

  

  

  

  

  

022 .ج  /81 .ب  /11  . الف 22 .د  / /  

حلال حل اي در يك مايع  ليات مرحلهطي عم. اثري مخلوط شده است ي كه با جامد بيرپذي در كدام عمليات انتقال جرم ماده انحلال. 9

  شود؟ مي

  استخراج از مايع. د  جذب. ج  فروشويي. ب  تقطير. الف  

درصد مولي 30گاز ورودي داراي . شود استن با روغن جاذب و غير فراري جذب مي -دار، استن از مخلوط هوا ابكقدر يك ستون بش. 10

كسر مولي استن در هواي خروجي از بالاي ستون . كند درصد استن موجود در هوا را جذب مي 97اشته واستن است و روغن ورودي استن ند

  كدام است؟

00890. الف   01270 .ب  / 02060 .ج  / 02910 .د  / /  

  كدام مطلب زير درست است؟ Aدرمورد ضريب جذب. 11

  ضريب جذب نسبت شيب خط تعادل به خط كاركرد است. الف  

  اگر خط تعادل و خط كاركرد مستقيم باشند، ضريب جذب ثابت است. ب  

  اشدشده از فاز بخار امكانپذير ب حل شود تا حذف كامل كوچكتر از يك گرفته ميAمعمولاً . ج  

  بيش از يك خواهد بود Aاگر خط تعادل و خط كاركرد موازي باشند، . د  
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e/eرابطه تعادلي . شود باهوا جذب مي همسونا تماس آمونياك از محلول آبي رقيق از طريق. 12 xy وقتي جريان مولي هوا . است =80

  برابر جريان محلول باشد، ضريب عريان سازي كدام است؟2

40.الف   6250 .ب  /   /61 .د  /21 .ج  /

  دهد؟ به صورت نسبت فشار بخار به فشار كل در كدام مورد زير دقت خود را از دست مي Kهاي چند جزيي ضريب توزيع در سيستم. 13

  در فشارهاي زياد. ب  براي پارافينهاي موجود در اجزاي زودجوش نفت. الف  

  در دماهاي زياد. د  براي آروماتيكهاي حاصل از بازيابي محصول كك. ج  

  .تعداد اجزا است Nنقطه جوش اوليه يك مخلوط مايع در تقطير چند جزيي كدام است؟ معادله اصلي براي تعيين. 14

∑. الف  
=

=
N

i
iy

1

∑ .ب  1
=

=
N

i
ix

1

∑ .ج  1
=

=
N

i i

i

k

y

1

∑ .د  1
=

=
N

i i

i

k

x

1

1  

. شود درصد خوراك تبخير مي 60درجه سلسيوس و فشار يك اتمسفر 105در دمايدر تقطير آني مخلوطي از هگزان، هپتان و اكتان . 15

968كالري و ظرفيت گرمايي متوسط خوراك در اين محدوده دمايي 4345درجه سلسيوس برابر 105آنتالپي محصول نسبت به مايع / 

  براي اين مقدار تبخير، مايع خوراك بايد تا چه دمايي گرم شود؟. است) درجه سلسيوس. مول(كالري بر 

  170.د  168.ج  163.ب  157.الف  

محصول تقطير حاوي هپتان با كسرمولي . درصد اكتان تقطير شده است 30و ندرصد هپتا37درصد مولي هگزان، 33مخلوطي شامل . 16

010 010و محصول ته مانده حاوي هگزان با كسر مولي/ مول بر ساعت خوراك، مقدار هگزان در محصول ته مانده  100بر مبناي. است /

  چند مول بر ساعت است؟

330.الف   4460 .ب  / 5440 .ج  / 680 .د  / /   

. باشد هاي آدياباتيك دماي حباب خيس گاز مي كن در خشكاساساً نقطه جوش مايع و . . . . .. هاي غير آدياباتيك دماي  كن در خشك. 17

  جاي خالي كدام است؟

  sbT .د  haT .ج  vT .ب  saT.الف  

اي از مايع روي سطح به وجود آورد كدام  پيوسته فيلم رطوبتي كه در كمتر از آن مايع انتقال يافته از داخل جامد آنقدر نيست كه بتواند. 18

  است؟

  رطوبت تعادلي. د  رطوبت اوليه. ج  رطوبت آزاد. ب  رطوبت بحراني. الف  

40اينچ از دو طرف توسط هوا با آهنگ 2ضخامتاينچ و  24به ابعاد  يكيك صافي چهارگوش. 19 ) ساعت. فوت مربع(پاوند بر  /

  چند پاوند بر ساعت است؟�vmآهنگ تبخير . شود خشك مي

32 .ب  /61.الف   23 .ج  / 64 .د  / /  
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هايي به قطر يك كيك صافي به شكل استوانه. 20
4

1
01710برابر ،K يي،گرمارسانندگي سط هوايي با واينچ اكسترود شده و ت  يوبر  تي بي /

436در صورتي كه عدد شروود. شود خشك مي) درجه فارنهايت. ساعت. فوت( . فوت مربع(يوبر  تي باشد، ضريب انتقال گرما چند بي /

  است؟)درجه فارنهايت. ساعت

634 .الف   929. ب  / 428 .ج  / 924 .د  / /  

50درصد تا رطوبت نهايي15پاوند بر ساعت جامد از رطوبت اوليه 2800كن چرخان آدياباتيكي براي خشك كردن  خشك. 21 / 

  چند پاوند بر ساعت است؟ �vmجرمآهنگ انتقال . رود به كار مي) هر دو مبناي خشك(درصد 

  140.د  280.ج  406.ب  420.الف  

كه در سيستمهاي تهويه گردش اجزاي بودار از هوايي و  2CSوSH2هايي مانند  از جذب سطحي روي كدام ماده براي حذف آلاينده. 22

  شود؟ د استفاده ميكن مي

  زئوليت. د  آلومينا. ج  سيليكاژل. ب  كربن. الف  

لسيوس حجم جذب شده درجه س20در دماي . شود از جذب سطحي روي كربن براي تصفيه هوايي كه حاوي هگزان است استفاده مي. 23

310 240درجه سلسيوس حجم جذب شده50متر مكعب بر گرم كربن و در دماي  سانتي/ متر مكعب بر گرم كربن و چگالي مايع  سانتي /

6150در نقطه جوش   جذب شده بر گرم كربن است؟كاهش ظرفيت تعادلي چند گرم . متر مكعب است گرم بر سانتي /

0200 .الف   040 .ب  / 050 .ج  / 060 .د  / /  

2910 متر در صورتي كه ظرفيت اشباع سانتي 8در جذب سطحي بوتانول از هوا در بستر كوچكي از كربن به طول. 24 و مقداري كه تا  /

1440شود  نقطه رخنه جذب مي N)(ناپذير مقدار شده بر گرم كربن بوده و با فرض جذب سطحي برگشت حلگرم / 1−τ  براي

)(مقاومتهاي داخلي و خارجي يكسان در نقطه رخنه برابر )s(ضريب انتقال جرم حجمي چند a.Kc، دباش −61/ است؟ سرعت  −1

  .متر بر ثانيه است سانتي 58برابر 0uسطحي سيال

552.د  41.ج  32.ب  23.الف   /  

  ؟نداردهاي تبادل يوني در محلول آبي به كداميك از عوامل زير بستگي  زينر) ندبادكر(ميزان تورم . 25

  درجه پيوند عرضي. د  ها در محلول غلظت الكتروليت. ج  دما و فشار محلول. ب  شدت بارهاي ثابت.الف  

++در تبادل كاتيون. 26 Na/Cu2  قوي، برايين اسيدي با رزM]Cu[ /020
2

=
]M]Naو + /060=

، كسر تعداد  +

  هاي محلول كدام است؟ والان نسبت به كل اكي 2Cu+هاي والان اكي

20 .الف   250 .ب  / 40 .ج  / 50 .د  / /  
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        ييييــــــــــــــــؤالات تشريحؤالات تشريحؤالات تشريحؤالات تشريحــــــــــــــــــــسسسس

        ))))باشدباشدباشدباشد    نمره مينمره مينمره مينمره مي    1111////25252525بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال ((((

متر مربع ند سانتيتولوئن و پخشندگي تولوئن در بنزن چ ن دردرجه سلسيوس، پخشندگي بنز 110هاي جدول زير در دماي باتوجه به داده. 1

  .ها يك است بر ثانيه است؟ پارامتر تجمع براي اين حلال

  

  

  

  

  

  

  در صورتي كه گازحاوي. شود درجه فارنهايت خنك مي 80مسفر با پاشش آبدرجه فارنهايت و يك ات 320گاز احتراق در شرايط. 2

75744برابر∑pncمول گاز مقدار  100براي درجه فارنهايت ، 126برابر sTدرصد مولي آب، 7 يو بر درجه فارنهايت و  تي بي /

sλيو بر مول باشد، كسر مولي آب در گاز خروجي چند است؟ تي بي 18400برابر  
  
  

در چه . بنويسيد و معادله خط كاركرد را به دست آوريد را Aاي براي سيستم دو جزيي موازنه مواد بر روي جزء  ر فرايندهاي مرحلهد. 3

  است؟ چقدرو شيب آن  صورتي خط كاركرد يك خط مستقيم است
  

  محصـول . شـود  اتمسـفر تقطيـر مـي    يـك  اردر فش 8Cدرصد6و  7Cدرصد6C  ،50درصد 5C ،40درصد مولي 4مخلوطي شامل. 4

بـراي هگـزان و هپتـان بـه      Kدرجـه سلسـيوس ضـرايب توزيـع     80درصد هپتـان بـوده و در   1درصد مولي هگزان و  98تقطير حاوي 

560و /391ترتيب   مول خوراك مايع در نقطه جوش چه قدر است؟ 100نسبت مينيمم بازرواني براي. است /
  

جه رد260كن با دماي  هواي گرم. رود پاوند بر ساعت جامد به كار مي 2800كردن كن چرخان آدياباتيكي براي خشك خشك. 5

010فارنهايت و رطوبت 3179در صورتي كه بار گرمايي كوره. شود درجه فارنهايت خارج مي 137وارد و با دماي / يوبر پاوند  تي بي /

2450جامد و گرماي مرطوب هواي ورودي  باشد، آهنگ جريان جرمي گاز خشك چند پاوند بر ) ارنهايتدرجه ف. پاوند(يوبر  تي بي/

  ساعت است؟
  

  .آل را توضيح دهيد شود و زمان جذب ايده ، مقداري كه جذب سطحي ميه، تغييرات غلظت پس از نقطه رخنرخنهمنحني رخنه، نقطه . 6

حجم مولي مايع در نقطه   جرم مولكولي  گونه

  )مترمكعب بر مول سانتي(جوش

درجه  110گرانروي در

  )پواز سانتي(سلسيوس 

1178  نبنز /  596 /  240 /  

1392  تولوئن /  3118 /  260 /  


